



Планета ОИК

ОБУЧЕНИЕ • ИНТЕРЕС • КУЛЬТУРА

12+

Студенческая газета Орского индустриального колледжа

№ 2 (77)

Издаётся с 1 сентября 2006 года.

24 февраля 2015г.



УДНЯ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА БОГАТАЯ ИСТОРИЯ, но сегодня это праздник не только людей в погонах. 23 февраля мы вспомним наших дедов и прадедов, которые защищали нашу Родину, своим мужеством и отвагой доказали всему миру, на что способны наши мужчины! Мы гордимся ими, их подвигами, мы учим своих детей любить свою историю!

И поздравим тех, кто стоит на страже родины, кто уже прошел военные действия, тех, кому это только предстоит – наших любимых сыновей, мужей, пап, братьев! Всех наших дорогих и любимых настоящих и будущих защитников! Желаем Вам здоровья, гармонии, любви, пусть ваше сердце не скучает отвагой, пусть с вами всегда будут мудрость, сила и удача!

Живите мирно, но умейте постоять за свое счастье и за счастье ваших родных!

Не случайно Весна начинается с праздника, посвященного женщинам – подругам, женам, материам, бабушкам и сестрам. Все то прекрасное, что олицетворяет собою женщина - красота, доброта, нежность, забота, гармония, любовь – расцветает к празднику весны, согретому улыбками и цветами. Весна – возрождение природы, а Женщина – начало новой жизни!

Дорогие коллеги, прекрасные женщины, милые студентки!

Примите в этот день самые искренние пожелания и поздравления с праздником весны. Желаю Вам крепкого здоровья, бесконечного счастья и настоящей любви. Только у женщин достаточно сил, чтобы делать карьеру, наполнять уютом дом и окружать заботой близких. Будьте счастливы, сияйте, дарите миру улыбку, любовь и красоту! И расцветайте, ведь Вы – Весна Жизни!

Директор колледжа Вереницина Г.А.

Поговорим...



В наше неспокойное время людям нужно врачивать не только тело, но и душу. Или не врачивать, а проводить профилактику. Профилактика души – очень верное определение. Даже автомобилям, по сути своей бездушным железкам, каждый год необходима профилактика, а человек – это не железка, человек – гораздо более сложный и хрупкий механизм. Ему иногда бывает недостаточно простой замены детали... И поговорить по душам со студентами на актуальные темы к нам в течение года приходит немало людей. Каждый из них, безусловно, может служить примером поведения. Например, Анатолий Сергеевич Москвин – директор ОКЭС филиала ГУП ОКЭС, общественный опекун состоящих на профучете в КДН и ЗП регулярно общается с нашими студентами на животрепещущие темы, задает вопросы, отвечает на поставленные. Нет в этих беседах напряженности, официоза и закрытости, а есть стремление поделится жизненным опытом, предотвратить ошибки, открыть горизонты, осуществить профилактику души.

Мустафина А.Х.

Читаем, поем, рисуем

Традиционно в преддверии Дня защитника Отечества в колледже проходят различные конкурсы. В этом году первым стартовал Конкурс поэтов и чтецов в пятницу 13 февраля. Так что, если вам что-то в этот день не удалось, можете валить всю вину за неудачи на дату. Что же касается непосредственно конкурса, в этом году он был посвящен 70-летию победы в Великой отечественной войне. Соответственно участникам было рекомендовано подобрать стихотворения соответствующей тематики. Жюри оценивало исполнение, уровень подготовки, внешний вид и соответствие произведения заявленной тематике.

Практически все читавшие справились с поставленной задачей, и даже внешний вид был не забыт, но... хорошо выучить текст удалось не всем! Это повлекло за собой дополнительные попытки, подсказки зала и подглядывание в шпаргалку. Кто-то переиграл, забыв о логических паузах или расставив их совсем не там, где было нужно. Кто-то вальсировал словами. Кто-то уходил в речитатив там, где это не предполагалось звуковым рисунком текста. Ну а кто-то растерял все свои эмоции и выражение, замернув в одной тональности. А ведь тексты были неплохие. И кстати, автор текста песни «В лесу прифронтовом» Михаил Исаковский – известный русский советский поэт.

Ну а теперь о хорошем! Спасибо всем участникам за то, что нашли время и желание поучаствовать и почти справились с волнением на сцене. Особенно хочу выделить Сницаренко Алину, студентку группы 1СвБ, хорошо и прочувствованно исполнившую стихотворение «Варварство» Муссы Джалиля. Она в результате заняла 1 место. Также жюри отметило Селезневу Оксану, 3Св, исполнившую стихотворение собственного сочинения.

По тематике и эмоциональной наполненности оно очень отвечало теме, а потому мы его опубликуем в рубрике «Проба пера» в апрельском номере. Второе место не присуждалось, а третье разделили Иванов Андрей 2При и Корелин Александр 2ЭБ. Следующим этапом

стал Конкурс патриотической песни, также посвященный не только Дню защитника Отечества, но и 70-летию победы в Великой Отечественной войне. Жюри оценивало выступающих по следующим критериям: актуальность темы, вокальное исполнение, сценография, уровень подготовки, поиск новых форм.

О том, что было рекомендовано выбрать для исполнения песни о Великой Отечественной войне, знали, видимо, не все. Или не обратили на рекомендацию внимания. А в результате потеряли баллы за актуальность при подведении итогов. В тройку лидеров вошли четыре команды. Первое место заняла команда группы ЗПри. Песню «Журавли» исполняли Сергадеева Наталья и Кривенко Максим. В качестве элемента инсценировки на фоне исполнения вальсировали две пары, а в завершение номера все его участники возложили цветы к Вечному огню, отдав дань памяти погибшим.

Конечно, речь идет не о Вечном огне в Сквере славы, а о декоративном.

На втором месте команда группы 2При. Тюшевская Анна достаточно хорошо, по словам специалистов, исполнила песню «Тучи в голубом» на фоне вальсирующей пары.

Третье место разделили команды групп 2ЭБ и 2Св. Дуэт из группы 2ЭБ (Ерошкин Андрей и Лотышев Сергей) исполнил песню «Я солдат».

Команда 2Св исполнила песню «Смуглянка». И если само исполнение было удовлетворительным, то общий командный дух, внешний вид, сопереживание военным событиям, стремление передать дух военного времени и завершающий танцевальный фрагмент однозначно вывели команду на третье место.

Заключительным конкурсом уже не раз указанной тематики стал конкурс газет. Отрадно отметить, что большинство к выпуску газет подходит творчески, порой разрабатывая концепцию. Вот только жаль, что не всегда удается довести задуманное до состояния художественной и логической завершенности. А еще не все помнят о сроке представления газет на конкурс. Вот и в этом году итоги жюри подводило 17 февраля, а уже на следующий день еще несколько очень неплохих

газет были сданы, но, к сожалению, оказались лишены возможности побороться за призовое место. А ведь расклад призеров при условии своевременной сдачи мог быть совсем другим. Мне же по замыслу очень понравились газеты 1ЭВ, 1ОДЛ и ЗПри. Но электриков подвело художественное оформление, хотя по содержанию газета была в числе лидеров. Газета 1ОДЛ тоже порадовала содержанием и загадками, а ведь отгадки – географические названия – тоже имеют отношение к военным событиям. ЗПри забыли про поздравление, хотя идея с передачей истории военных действий через почтовые марки была практически уникальной. Кстати о поздравлениях. Дорогие художники, пожалуйста, будьте внимательны к нормам русского языка, обращайтесь за помощью хотя бы к Ворду.

Однозначно подняли настроение газеты групп 2Св и 2При, в голову сразу пришли юмористические открытки, а не стенгазеты. Но это моё, исключительно субъективное, мнение, а места распределились следующим образом: первое место получила газета группы 1ОДЛ, второе у группы ЗТОР, третье завоевали 3Св. Также жюри отметило газету группы 1ЭБ в номинации «Связь поколений».

Немтурец Е.В.



Лыжня России-2015

Традиционно в феврале студенты-представители нашего колледжа принимают самое непосредственное участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России». Этот год, конечно же, не стал исключением. Гонка оказалось действительно массовой, впрочем, как и всегда, ведь по собранным данным в ней приняли участие 4,5 тысячи орчан. В составе этой впечатительной цифры и наши студенты. Все здоровые первокурсники были на лыжне в качестве болельщиков, а группа 1ОДЛ под руководством Голды Елизаветы Викторовны оказывала посильную помощь представителям Единой России. Наши медведи были очень востребованы и неподражаемы.

Многие подходили для фотографирования, а многие просто завидовали, ведь именно «мишкам» было теплее всех! К слову сказать, погода была для лыжни и отдыха на свежем воздухе просто замечательная. Уже ощущалось

Первые шаги в профессии

За время обучения наши студенты не один раз отправляются на практику, чтобы на деле познакомиться с будущей профессией, закрепить теоретические навыки и получить практические.

Традиционно о проведенном на предприятии времени они отчитываются в дневниках и отчетах по практике, проводят мини-конференции, на которых делятся полученным опытом и впечатлениями.

В этом году студенты группы 3Мех помимо традиционной



и привычной документации подготовили фото и видеоотчеты, с черновыми вариантами которых мне довелось познакомиться, чему я, собственно, очень рада. Не каждый день увидишь подобное оборудование, а ведь кто-то на нем работает, управляет им, ремонтирует и обслуживает эти машины. И это не может не вызывать уважение! При слове «мельница» первой ассоциацией всплывает ветряк и мешок муки, но это у нас – обычных людей. А у механиков перед глазами всплывает эта машина с барабаном около четырех метров в диаметре, которая измельчает руду. Кстати, гусеницы – это тоже не всегда вещества, а частенько масштабное такое оборудование для обогащения руды. Задай один и тот же вопрос женщины-преподавателю русского языка и женщине-преподавателю специальностей у механиков: «Что такое муфта?» И в первом случае в ответ получишь «изделие из меха, аксессуар к зимней верхней одежде», а во втором – «часть механизма, передающая вращение...» И это проверено!

Возвращаясь к студентам-механикам, скажу – было очень интересно посмотреть на оборудование, надеюсь, и им самим тоже. За время ознакомительной видеоконференции по одному из цехов ГОКа студенты посмотрели работу шаровых и стержневых мельниц, грохотов, спирального классификатора, гусениц и центра управления оборудованием. А за время практики уже на деле познакомились с работами по обслуживанию и ремонту этого оборудования, с технологическим процессом дробления и обогащения руды.



Впервые в этом году Последний звонок прозвенел для выпускников Орского индустриального колледжа в Гае. 5 февраля на праздник торжественного вручения дипломов собрались педагоги, администрация, почетные гости и теперь уже выпускники. Более пятидесяти молодых специалистов получили путевку в жизнь. Среди них повара, мастера по техническому обслуживанию и ремонту машинотракторного парка, сварщики.

Директор колледжа Вереницина Галина Андреевна поздравила молодых специалистов, пожелала им успехов и профессионального роста. Со словами благодарности родному учебному заведению и теплых пожеланий молодым

Главный редактор
Вереницина Г.А.
Выпускающий редактор
Немтрец Е.В.
Редакционная коллегия:
Мустафина А.Х., Жуламанов А.,
ЕВСЕЕВ
Верстка, дизайн:
Бирманов Д. А., Саладай А.В.

Учредитель, издатель Государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Орский индустриальный колледж»
Наш адрес: 462422 Оренбургская область, г. Орск, ул. Энгельса, 32.
Адрес редакции: 462422 Оренбургская область, г. Орск, ул. Энгельса, 32.

www.oink.ru
doc@oink.ru
e@oink.ru

тел.: (3537) 266-324



пригревающее солнышко и отсутствие крепкого морозца радовали многих. Градация забегов была традиционной, а вот молодожены на нашей памяти встали на лыжи впервые! Видимо, это было связано не только с приверженностью молодой пары здоровому образу жизни, но и с тем, что день регистрации их брака совпал не только с проведением лыжной гонки, но и с Праздником всех влюбленных. Что ж, это неплохой пример начала семейной жизни. К тому же теперь молодой паре есть не только о чём вспомнить, но и будет о чём внуки рассказать. А возвращаясь к результатам гонки, порадуемся не только за нашу команду, вошедшую в число десятки лидеров, но и, во-первых, за руководителя физвоспитания Барсукова Ирину Николаевну, занявшую первое место среди женщин в забеге ветеранов. А во-вторых, за Анисимова Алексея из группы 2ТОР, занявшего третье место в личном зачете в забеге среди студентов образовательных учреждений СПО города.



Выбор пути

Ни для кого не секрет, что сегодня популярна в обществе идея непрерывного образования. Теперь получение диплома о среднем образовании – это не конец пути, а только начало. А впереди различные уровни высшего образования, затем трудоустройство и вновь обучение с целью повышения квалификации, углубления профессиональных знаний, расширения профессионального кругозора.

У наших выпускников в списке приоритетных дел уже появился выбор вуза. Кто-то идет по стопам друзей и родных, кто-то ищет продолжение по уже полученной специальности и каждый хочет найти наиболее удобный и выгодный вариант. Этому немало способствуют встречи с представителями учебных заведений и дни открытых дверей, когда в живом общении вы имеете возможность задать все интересующие вас вопросы.

Так 13 февраля в актовом зале колледжа состоялась встреча с представителями оренбургского филиала Поволжского государственного университета телекоммуникаций и информатики. На которой будущие выпускники просмотрели небольшой информационный ролик об учебном заведении, в живой беседе узнали о направлениях подготовки, условиях поступления, сроках подачи документов, ориентировочной стоимости обучения и получили раздаточный материал.

Для тех, кто не успел, не запомнил или не смог прийти, в библиотеке есть экземпляр информационной листовки.

30 лет спустя

Тринадцатого февраля в стенах колледжа состоялась встреча выпускников 1985 года. Организатором встречи стала Баранова Светлана, одна из трех девушек в группе. Выпускники подготовили газету, рассказавшую о событиях в жизни группы. Во время визита с удовольствием прошли по коридорам колледжа, погостили в такой родной аудитории №105, где стенды сделаны еще их руками. Пришли выпускники вместе со своим классным руководителем Куриным Геннадием Петровичем, посвятили ему замечательные стихи. С теплотой и благодарностью вспоминали его жесткие требования, результатом которых стали хорошие знания, справедливость в оценке, профессионализм. «Сидит, голову опустив, журнал заполняет, а ухо держит востро: все видит, все слышит, все замечает».



Встречу свою выпускники приурочили ко дню рождения любимого педагога (12 февраля Геннадию Петровичу исполнилось 69 лет) и подарили ему замечательные стихи. Подобные встречи для группы уже традиция и пять лет назад выпускники-электрики также навестили родное учебное заведение. Вот и в этом году с удовольствием сели за парты, окунулись в воспоминания: говорили о преподавателях, о спортивных соревнованиях и негласной конкуренции индустриального и машиностроительного техникумов, делились днем сегодняшним. И сейчас часть выпускников продолжает работать по специальности, некоторые освоили другие профессии. Не забыли и про общежитие, которое



Город мастеров

Команда нашего колледжа, представленная студентами Гайского филиала под руководством и в сопровождении Черкасовой Татьяны Николаевны, в середине февраля приняла участие в масштабном мероприятии – областном конкурсе «Город мастеров». Мероприятие стремилось достичь таких целей как поддержка талантливой молодежи, пропаганда профессии технической направленности, повышение её престижа среди учащейся молодежи в современных условиях, обмен профессиональным опытом, совершенствование профессиональных умений и навыков учащихся.

Дзисюк Александр, Юсупов Даир, Егоров Александр, Кичигин Дмитрий, Хабибулин Александр и Петров Иван отстаивали честь родного учебного заведения, представляя мастеров по ТО и ремонту МТП. И, хотя до призового места команда не дотянула, жюри отметило её устно за хорошее знание своего дела.

сегодня стало полностью ученым корпусом. А тогда здесь жили студенты и преподаватели дежурили до 23:00, потому «своя жизнь» начиналась после указанного времени, и утром зачастую преподавателям приходилось лично будить студентов-полуночников. На прощание выпускники поблагодарили администрацию и представителей колледжа за возможность посетить родные пенаты, окунуться в столь дорогие сердцу воспоминания, а мы в свою очередь бесконечно благодарны им, не забывающим свой старт, благодарным, говорящим теплые слова, радующим нас своими визитами, очень серьезно заполняющим анкеты, чтобы традиция и преемственность сохранялись!

Осина И.В.

Путевка в жизнь

специалистам к аудитории обратился Нечаев Вячеслав Борисович, некогда выпускник, а ныне один из лучших сварщиков ОАО «Гайский ГОК». Конечно же, не остались в стороне мастера и классные руководители, пожелавшие молодым специалистам новых достижений и исполнения желаний. А первокурсники подарили выпускникам на память энергичный танец. В ответном слове выпускники благодарили всех, кто давал им путевку в жизнь или был причастен к этому. В торжественной обстановке аплодисментами, добрыми словами и памятными подарками проводили на заслуженный отдых преподавателей Булах Галину Ивановну и Малину Надежду Даниловну, отдавших не один десяток лет делу подготовки специалистов. Неожиданным, но приятным подарком стало выступление Егоровой Надежды, студентки Орского педагогического колледжа. Закончился праздник общей фотографией на память. Теперь перед вами, дорогие наши выпускники, совсем новая, взрослая и серьезная жизнь! Радуйтесь всему тому, что происходит! Будьте добрыми, честными и справедливыми! И тогда у вас сложится яркая, самая лучшая судьба!

Немтрец Е.В.

Редакция оставляет за собой право вступать или не вступать в переписку с авторами писем, публиковать или не публиковать письма.